

## ПРИЛОЖЕНИЕ VIII. СОТРУДНИЧЕСТВО С НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ И МЕЖДУНАРОДНЫМ ДВИЖЕНИЕМ КРАСНОГО КРЕСТА И КРАСНОГО ПОЛУМЕСЯЦА В 2022 ГОДУ

В 2022 году ВПП сотрудничала с 1053 неправительственными организациями (НПО), из которых 85% были местными.

Рисунок 1. 2022 год в цифрах



Сотрудничая с ВПП при осуществлении различных мероприятий в восьми областях программной деятельности и 69 странах, НПО<sup>1</sup> сыграли важнейшую роль, оказав ВПП помощь в охвате людей, наиболее уязвимых к отсутствию продовольственной безопасности и недоеданию. Наибольшую активность международные и местные НПО проявляли в программах ВПП по созданию активов и обеспечению средств к существованию (87% партнеров ВПП из числа НПО) и безусловных трансфертах ресурсов (79%), а наименьшую активность — в школьных программах (32%) из-за той значительной роли, которую играют правительства в деятельности по организации школьного питания.

<sup>1</sup> В настоящем приложении ссылки на НПО включают организации, входящие в Международное движение Красного Креста и Красного Полумесяца.

**Рисунок 2. Процентное соотношение партнеров по областям программной деятельности и типам партнеров\***

\* Две из десяти областей программной деятельности ВПП («Анализ, оценка и мониторинг» и «Укрепление индивидуального потенциала») не включены в рисунок из-за проблем с качеством данных. В 2023 году ВПП стремится привести области программной деятельности, используемые в общеорганизационных системах для отслеживания типов партнеров, в соответствие с официальными областями программной деятельности, используемыми в ежегодном отчете о деятельности.

## Сосредоточение на локализации

В 2022 году ВПП направила 21,2% объема всех подтвержденных взносов через национальные и местные структуры. Хотя этот уровень не соответствует обязательству ВПП, принятому в рамках «базовой договоренности» и составляющей 25%, он представляет собой рекордные 3 млрд долларов США, или 65% всех средств, направленных через партнеров по сотрудничеству в 2022 году. Это на 0,8 млрд долларов США больше, чем в 2021 году.

## Руководство инициативами с партнерами из неправительственных организаций

В 2022 году ВПП активно проводила мероприятия и исследования, а также организовала инициативы с участием своих партнеров из числа НПО с целью повышения эффективности и результативности партнерств, выявления и решения проблем и коллективного отстаивания общих целей. В октябре 2022 года 573 представителя международных и местных НПО-партнеров приняли участие в ежегодной партнерской консультации 2022 года, которая впервые была проведена в гибридном формате, что позволило многим сотрудничающим партнерам следить за ней в режиме онлайн. Участники взяли на себя обязательства по дальнейшему укреплению партнерских отношений ВПП с НПО для достижения большей эффективности и результативности, а также обсудили пути усиления мер реагирования на глобальный кризис в сфере продовольственной безопасности, расширения политического участия, улучшения сбора средств и активизации пропагандистской работы для достижения нулевого уровня голода. Локализация стала объединяющей нитью всей повестки дня двухдневных консультаций, поскольку ВПП и партнеры согласились с тем, что существует настоятельная необходимость преодолеть

барьеры, препятствующие систематическому включению малых НПО, в том числе организаций людей с инвалидностью и коренных народов, в качестве партнеров по сотрудничеству в совместные программы. Участники обсудили принятие инновационных инструментов для предотвращения сексуальной эксплуатации и сексуальных надругательств, инициатив Организации Объединенных Наций по предоставлению специализированных питательных продуктов и важность взаимодействия с женскими организациями во время мер реагирования на чрезвычайные ситуации.

В ходе ежегодной встречи также обсуждались предварительные результаты совместного анализа соглашений ВПП на местах, направленного на выявление общих проблем, стоящих перед партнерством, и потенциальных мер по их смягчению. Впоследствии ВПП начала включать некоторые из выявленных мер в свою систему партнерства, консультируясь с партнерами.

Члены договора по предотвращению голода и смягчению его последствий сотрудничали в рамках двух крупных инициатив в области пропагандистской работы: виртуального круглого стола по предотвращению голода и борьбе с отсутствием продовольственной безопасности и открытого письма о всемирном продовольственном кризисе, адресованного всем государствам-членам.